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Proděkan pro vědu, výzkum a tvůrčí činnost 

vyhlašuje 

 

Program na podporu publikace  

odborných knih a článků ve vědeckých časopisech  

 

Cílem programu je podpořit šíření vědeckých poznatků prostřednictvím: 

 podpory přípravy a publikace článků ve vědeckých časopisech 

- s nenulovým IF (Jimp) 

- zařazených ve světově uznávaných databázích (SCOPUS, ERIH - Jneimp) 

- zařazených na Seznamu recenzovaných neimpaktovaných periodik vydávaných  

v České republice (uznaných RVVI - Jrec) 

 podpory publikace odborných knih 

Program je určen pro akademické pracovníky a studenty doktorských studijních programů 

Ekonomicko-správní fakulty MU.  

Žádat lze o podporu na:  

 odborné překlady textu publikací do angličtiny/němčiny  

 jazykové korektury již přeložených textů 

 poplatky za přijetí k recenznímu řízení/uveřejnění v časopisech 

 recenzní posudky odborných knih 

 příspěvek na ediční náklady spojené s vydáním odborných knih.  

Podmínky pro přijetí přihlášky a poskytnutí podpory: 
 

V případě žádosti o příspěvek na podporu publikace časopiseckého článku je třeba uvést:   

 autora/autory publikace, název publikace, počet stran, název a ISSN periodika, 

zařazení periodika (Jimp, Jneimp, Jrec), žádanou výši a účel finančního příspěvku.  
 

V  případě žádosti o příspěvek na podporu přípravy a publikace odborné knihy je třeba uvést:  

 autora/autory publikace, název publikace, počet stran, nakladatelství, žádanou výši a 

účel finančního příspěvku; u žádosti o příspěvek na ediční náklady celkovou výši 

nákladů na vydání knihy. 

Odborná kniha musí splňovat definici odborné knihy uvedenou v Metodice hodnocení 

výzkumných organizací a hodnocení výsledků ukončených programů (viz 

http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=650022). Vydání knihy může být podpořeno 

v případě, že publikace byla schválena Ediční radou ESF a nemá dostatečně zajištěno 

financování ze strany příslušné katedry. Příspěvek je možné poskytnout pouze na první vydání 

knihy. 
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Všechny žádosti musí být doloženy připraveným textem publikace.  

 

Přihlášky do programu podávejte na oddělení pro akademické záležitosti, vědu, výzkum 

a doktorské studium v období od 20. 6. 2013 do 1. 12. 2013. Schválené finanční 

příspěvky musí být vyčerpány nejpozději do 15. 12. 2013. Celková částka, která je v rámci 

programu k dispozici, činí 200 000,- Kč. Žádosti budou přijímány do vyčerpání této 

částky. 

 

Autoři, kterým bude příspěvek poskytnut, jsou povinni do roku od oznámení o poskytnutí 

příspěvku doložit na OAVD, že podpořená publikace byla vydána či přijata do tisku (pověřená 
referentka Mgr. Daniela Marcollová). Pokud bude publikace redakcí časopisu zamítnuta, je 

autor povinen publikaci přepracovat a uplatnit ji v jiném periodiku.  

 

 

V Brně dne 20. 6. 2013      doc. Ing. Petr Pirožek, Ph.D.  


